



Záznam o průběhu obhajoby disertační práce

Akademický rok: 2024/2025

Jméno a příjmení studenta:	Mgr. Kristián Földes
Identifikační číslo studenta:	53281218
Typ studijního programu:	doktorský
Studijní program:	Mezinárodní vztahy
ID studia:	633372
Název práce:	Identity and state action – The case of the Czech Republic, Hungary and Slovakia during the European Schengen crisis
Pracoviště práce:	Katedra mezinárodních vztahů (23-KMV)
Jazyk práce:	angličtina
Jazyk obhajoby:	čeština
Školitel:	doc. PhDr. Jan Karlas, Ph.D., M.A.
Datum obhajoby:	26.11.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh zkoušky:	<p>Komise požádala studenta, aby představil svoji práci na téma “Identity and state action – The case of the Czech Republic, Hungary and Slovakia during the European Schengen crisis.” Student rozvedl téma, cíle práce, zdůvodnil výběr případů, dále představil výzkumné otázky práce, metody (obsahovou analýzu a kritickou diskurzivní analýzu), data a jejich zdroje, definice užitých konceptů a v neposlední řadě také přínos, hlavní výsledky a závěry disertační práce, včetně možností pro budoucí výzkum. Student se poté vyjádřil i k posudkům oponentů k malé obhajobě a k revizím, které na základě nich v disertační práci učinil, týkající se např. zahnutí nových kapitol práce, nebo konceptu suverenity. Student rovněž zmínil limity a implikace svého výzkumu jak pro existující literaturu, tak pro další zkoumání. Komise představila posudky obou oponentů k velké obhajobě, oba velice pozitivní, doporučující práci k obhajobě, shodující se na tom, že práce má významný přínos a že úpravy provedené po malé obhajobě jsou dostatečné. Jeden z oponentů se následně doptal na různé druhy ideologií a užití konceptu ideologie v práci, student odpovídal. Komise se následně studenta doptala na otázky, například na nedostatek komunikace s literaturou týkající se evropské integrace a regionu Střední Evropy, zdůvodnění výběru případů, nebo teoretický přínos práce, student odpovídal. Komise se následně shodla na tom, že student v obhajobě disertační práce prospěl.</p>

Výsledek obhajoby:	prospěl/a (P)	
Předseda komise:	Aslan Emil, prof. PhDr., Ph.D. (přítomen)
Členové komise:	Karlas Jan, doc. PhDr., Ph.D., M.A. (přítomen)
	Kučerová Irah, PhDr., Ph.D. (přítomen)
	Kazharski Aliaksei, Ph.D. (přítomen)
	Monsees Linda, Dr. (přítomen)